CODIGO ASCI



ASCIl es un codigo de caracteres. Representa numéricamente un
caracter porque las computadoras solo entienden numeros.

Fue creado en 1963 por el Comité Estadounidense de Estandares
como una evolucion de los cadigos utilizados entonces en telegrafia.
ASCIl fue publicado como estandar por primera vez en 1967 vy fue
actualizado por dltima vez en 1986.

El codigo ASCII utiiza 7 bits para representar los caracteres, al
principio empleaba un bit adicional que se usaba para detectar
errores en la transmision.

ASCIl se usa casi en todos los ordenadores, sobre todo con
ordenadores personales y estaciones de trabajo.
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